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Sportovní naděje z Pardubického kraje dorazily do pražského Edenu na zahájení Olympiády
dětí a mládeže. Celkem se jich nominovalo 246 a pro většinu z nich je to vůbec poprvé. Kraj
má tradičně silné zastoupení napříč individuálními i kolektivními sporty, a to například v
atletice, plavání a volejbale. Krajskou výpravu při slavnostním zahájení vedl jako vlajkonoš
bývalý biatlonista Michal Šlesingr.

„Věříme celé výpravě Pardubického kraje a všem sportovcům, kteří si nominaci vybojovali svými
výkony. Olympiáda dětí a mládeže navíc často přináší i příjemná překvapení, proto se těšíme na
výkony napříč všemi sporty,” uvedla jedna z vedoucích výpravy Pardubického kraje Lucie Lebedová.

Mezi medailové naděje patří především atleti Adéla Boháčová a Matyáš Razým, kteří budou na
olympiádě už podruhé. Kraj spoléhá také na gymnastku Mayu Antonii Matušek nebo golfistu Alexe
Hejleka.

Štěstí popřál mladým sportovcům také 1. náměstek hejtmana Pardubického kraje Dušan Salfický,
který dlouhodobě zastřešuje krajskou účast na Olympiádě dětí a mládeže. „Olympiáda dětí a mládeže
je jedinečnou příležitostí, jak si vyzkoušet atmosféru velké sportovní akce, poměřit síly s vrstevníky z
celé republiky a získat cenné zkušenosti do další sportovní kariéry. Jsem rád, že Pardubický kraj
bude mít v Praze opět silné zastoupení a že naši mladí sportovci mohou navázat na úspěchy svých
předchůdců. Všem členům výpravy přeji, aby si olympiádu především užili, podali co nejlepší výkony
a odvezli si nezapomenutelné zážitky. Budeme jim držet palce a věřit, že budou důstojně
reprezentovat náš kraj,“ uvedl.

V nedělní podvečer se před pražským Edenem sjížděly všechny krajské výpravy. Zamířit mohly do
fun zóny a na autogramiádu s olympijskými vlajkonoši. Na úvod zahajovacího ceremoniálu vystoupil i
prezident Petr Pavel, který reprezentanty podpořil. Dále zhlédli sportovci a fanoušci akrobatické
vystoupení, nástup krajských výprav a koncertní vystoupení Bena Cristovao.

Slavnostního zahájení se také zúčastnil bývalý biatlonista Michal Šlesingr, který byl vlajkonošem
krajské výpravy. Sám výrazných úspěchů dosahoval už v juniorském věku. „Mám velmi blízko k
Pardubickému kraji a jsem rád, že mohu být právě vlajkonošem. Sportovci na tuto příležitost trénují
celý rok, aby podali ty nejlepší výsledky. Mladým sportovcům vzkazuji, aby se nenechali spláchnout
psychickým tlakem a hlavně, aby si to celé užili,” řekl Šlesingr.

Na minulé letní Olympiádě dětí a mládeže v roce 2024 získali sportovci z Pardubického kraje celkově
38 medailí, a to 13 zlatých, 15 stříbrných a 10 bronzových. Celkově se tak umístili na jedenácté
příčce z celé České republiky. Také letos budou chtít na tyto výsledky navázat a potvrdit, že
Pardubický kraj patří mezi regiony s kvalitní sportovní základnou a řadou talentovaných mladých
sportovců.
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